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Aa/c Ancy

KPY*KOK "LWaxmaTsl Ana gowkonat"
Katomosa P.®.

S- KB.M. 48,7
Kon-Bo 3ar mecay, 4
Kon-Bo aeten - 10
Cr-Tb ncnonbs-ro o6opygosanus - py6. 12000
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 42,79
Okn.-9814, 1 kaT1-3739,89 31,79
HauncneHue Ha OT - 11,00

2. 3aTparbl Ha mar.3anackl Ha 1 peb. -py6.
ct obop/36mec.=py6. HitHHH
3atpartbl Ha 1 3aHATMe- CT o60p B Mmec/Kon-Bo Yyacos B mec/Kon-so getel 37,00

3. O6bem HaknagHbIx 3aTpaT 1 pe6eHKa - 7,14 pyé6.
Pacuer HaknagHbIx 3atpar

NPOrHoO3 3aTpat Ha AYI -
MNporHos 3aTpar 06wexo3aiicTBEHHOro Ha3Hau. 0,21
MporHos cymmbl HauncneHHOM amopTUsaLumn UMyLl-8a
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3|obuwexos-ro HasHau. -

4|MporHos ®OT ocHoBHOrO nepcoHana 42,79
>|KoapduumeHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,01
6]|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 42,79
7|Wtoro HaknapHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb) 0,21

1. OT y6opuuka: 3,81 py6.
9765 py6./40 yac/4 Hea*1 yac=61,03/kon-80 heT, py6. 6,10

2. 3atpatbl Ha Kom. Ycayru: KOoMMyH/Kon-Bo ger, py6. 1,34
3/: 5,82 py6.
lFopos. MNotpe6n - 65769 kBT/Y (pakT 2015 r)
65769 kBT/4/220 pab.aH.8 roay=298,95 KkeT/u B AeHb/12 yac.=24,91 KBT/4 (3aTpaThl B yac paboTbl Ha BCe 3a
24,91 keT/u / 1194,1k8.M*48,7kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Bo 4,41 pyb6.
1 pe6*75 n(s peHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*ko0 1,14
2 paboTHuka (BocnuT, y6opiu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bopootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.M.*24,44 py6=2,05 py6.
or 3,13 py6.
249,2 Tkan(no dakty 2015 r)/8 mec(nepmnog otonsienmns)= 31,15 M'kan B mec.
31,15 Tkan/1194,1*48,78.m=1,270Mkan/30 AH/24 4*1 4=0,0018 'kan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.



3. MartepuanbHble 3atparsl - 2,3 py6.
- Kanuensapckue Tosape! (151 BegeHus AOKymeHTaluu) - 1,3 py6. Ha oiHOro pe6eHka
CtoumocTs - 6144 py6.
Cpok noJyiesHoro Hcnosb30BaHMs — 9 Mec.
Pacxopgbl B Mecar - 768/8=96
3aTpaTel Ha 0HOrO pe6GeHKa 3a OAHO 3aHATHE — 96/4(4acos B Mecs)=24/10(kon-B0 JAeTeit)=1,2
- Morowme cpegersa suia y6opky noMemenus - 1,1 py6. Ha 0/{HOTO pe6eHKa
Croumocts - 5632
Cpok moJie3HOro HCno/Ib30BaHUs — 9 Mec.
Pacxozer B Mecsiny -704 /8=88
3aTpaTe! Ha 0 fHOrO peGeHKa 3a OHO 3aHATHE — 88/4(4acos B Mecsin)=22/10(Ko1-Bo Aetei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH 0JHOr0 3aHATHUA Ha 1 Ye/IOBeKa:
PacyeT IleHbl Ha OKa3aHUe IJIaTHOM ycayru

HaumeHoBanMe cTareii saTpar Cymma

(py6.)

1 3aTpaTbl Ha OILIATY TPY/Aa OCHOBHOIO nepcoHana |427,85

2 3aTpaThbl MaTepHAIbHBIX 3aNIACOB 370,00
3 CyMMa HaYMC/IEHHO# aMOPTH3aUU o6GopyaoBaHus, -

HCHO0/Ib3yeMOro NPy 0KasaHHH NJIATHO#H yCAyrH

e HaxkJ1afHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE Ha IJIaTHYIO 2,14
yceayry

5 Hroro 3aTpar 799,99

6 Llena Ha 1 n1aTHYIO yeayry 80,00

7 Ilena B Mecsiiy Ha 1 peGenka 320,00




